




 0202-2022                     س نة رابعة متوسط            امثانيتصحيح الاختبار 
 نلاط( 22) ⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓ :الأولالتمرين 

                     : Aاختزال امكسر (1)

 

 

0.5  

 حساب املاسم المشترك الأكبر:
PGCD(612 ;425)= ?                                                                                  

0.5  

    هو:     و     و منه: القاسم المشترك الأكبر للعددين  
   √   √(       )   √    √      √        √       √       √    √     √     √    :Bتبس يط امعدد  (2)

10  

      √   √  √ √( √   )  √ √      :Cامنس بة  ملام تنطيق  (3)

10  

 نلاط( 22) ⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓ :ثانيالتمرين ال

[           ]  (    )  (    )   نشر و تبس يط امعبارة:  (1)  [         ]                                    

0.5  

(    )]                          تحليل امعبارة: (2)  (    )][(    )  (    )]   (         )(         )  (    )(    )  
0.5  

(    )(    )                         : حل المعادلة (3)                                     |
                                      

   و    ومنه المعادلة تقبل حلين: هما   
01 

 حل المتراجحة:  (4)
                        : يعني               

                               

 01 .- . تماما من  الأكبرو منه حلول المتراجحة هي مجموعة الاعداد الحقيقية               

 نلاط( 22)⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓ ثالث:التمرين ال

  :BCحساب امطول   (1)
[  ]  [  ]  (  )  (  )] بما أن: ]و المثلثان:[       

                و حسب خاصية طالس فإن: [وضعية في طالس
يض نجد:      .                         و بالتعو

10 

x



 : متوازيان( ML) و (BC)المس تليمان: أن  اجبات  (2)
          التحقق من أن: 

لدينا:    
                          .              

 .(  )  (  )و حسب خاصية طالس العكسية فإن           : نلاحظ أن

10  

              :  لدينا                         كائم: EDC أن المثلثاجبات   (3)
                                                                     : و

فإن:  محُققة، و حسب خاصية فيتاغورس العكسية             العلاقة  نلاحظ أن
 .Cقائم في النقطة  EDCالمثلث 

ية حساب قيس   :  ̂  الزاو
( ̂  )     Cقائم في النقطة  EDC المثلثلدينا        ̂  باستعمال الحاسبة نجد:                                 .           

1.0 
 
 
 
 
 
 
1.0  

⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓ :الرابعالتمرين   نلاط( 22) ⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓

       √  (   )  (   )√  (     )  (     )√    متساوي امساكين  EFGبيان أن المثلث  (1)

 متساوي الساقين.   EFGو منه المثلث  EF=EGلدينا: 
0.5  

 :Hحساب احداجيات امنلطة   (2)
⃗⃗⃗⃗                :لدينا  ⃗    ⃗⃗⃗⃗⃗⃗  

 

 

      ⃗⃗⃗⃗⃗⃗ (          )     ⃗⃗⃗⃗⃗⃗ (        ) 

               

  ⃗⃗⃗⃗  ⃗ (          )     ⃗⃗⃗⃗  ⃗ (       )      ⃗⃗⃗⃗  ⃗ (    )                              
0.5  10  

  (     ) :    Hو منه: احداثيي النقطة  

 : EFGHطبيعة امرباعي  (3)
⃗⃗⃗⃗   بما أن:    ⃗ الرباعي متوازي معناه طبيعة  ⃗⃗⃗⃗⃗⃗   
 معينّمعناه طبيعة       و بما أن:  أضلاع

0.5   

  : Mاحداجيي امنلطة حساب   (4)
  (      )  معناه:  [FG]منتصف  M لدينا 
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 M    : (    ) 0.5و منه: احداثيي النقطة  

 نلاط( 08) ⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓: الوضعية الادماجية

 حساب طول و عرض املطعة:  (1)
 .xنفرض أن: عرض القطعة:  

                            طول القطعة:               
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                     √          

 .      :  رض القطعة هوو منه: ع
           طول القطعة:        
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  : عن كل من المساحتين xامتعبير بدلالة  )أ(

(     )    (:  مساحة الجزء )          (      )         (    )                 
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                 (: 2مساحة الجزء )
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                                      ( نفس المساحة: 0( و )1امتي من أجلها يكون نللطعتين ) xايجاد كيمة  )ب(
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 حساب محيط الجزء امثامث: 
                                                                           √                                       (       )                 و حسب خاصية فيتاغورس فإن: Nقائم في  ENMبما أن المثلث : EMحساب امطول 

 

 

 

 

0.5 

                          ( :   و منه محيط الجزء الثالث ) 

 

0.5 

 01 نظافة و تنظيم اموركة  
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